
 

 

 

 

Газета учнівської організації «КРОШ» 

Мар’янівського НВК 

Жовтень 2019-2020 навчального року 

“Учителю, ти є і будеш вічно! 

Осінь золота прийшла 

І дарує море квітів, 

Вчителям, вся дітвора, 

Здоров’я, радощів, тепла. 

Усіх життєвих благ багато. 

Міцної віри і добра 

Бажаємо в це світле свято . 

 

4 жовтня до професійного свята вчителів у Мар’янівському НВК проходив 

день самоврядування. Учнями школи також була підготовлена святкова 

концертна програма до дня вчителя. 

  

 

«ШКІЛЬНИЙ  

КАЛЕЙДОСКОП» 

 

 

 

 



 

“Козацькому роду нема переводу “ 

    11 жовтня у Мар’янівському НВК відбулися козацькі 

забави “ Козацькому роду нема переводу”, з нагоди Дня 

Захисника України, Дня українського козацтва та були 

приурочені старту Всеукраїнської дитячо-юнацької 

військово-патріотичної гри “Сокіл” (“Джура”) 

    Учасниками були учні 5-7 класів, учні 1 класу, учні 2 

класу які показали свою козацьку спритність, силу, 

витривалість, сміливість. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



  

Інтелектуальні ігри 

    12 жовтня у Гребінківському НВК відбувся районний тур інтелектуальних 

ігр “ З народного джерела” “Інтелектуальний марафон”. Команда нашої 

школи інтелектуальної гри “ З народного джерела” друге місце у районі ,а 

команда гри “Інтелектуальний марафон” зайняли шосте місце .  

Конкурс юних фотоаматорів. 

У районному конкурсі юних фотоаматорів “Неосяжна моя ,Україна !” учениця 

10 класу Богдан Тетяна зайняла перше місце . 

Фото: 

 

 

“А я просто українка , україночка “.                                “Невже зима?”  

 

      У районному фотоконкурсі “Моя Україно!” фотороботи  “Перші 

випробування”, “Кругом Мареноньки ходили дівоньки ,” “А ми Марену 

прибирали “ зайняли перше місце . 

 



                           

Наші Футболісти 

     Серед збірних команд 10 – 11 класів  

загальноосвітніх шкіл,  команда футболістів  

Мар’янівського НВК нагороджена  грамотою 

відділу освіти Васильківської  районної  державної 

адміністрації, Васильківського  районного дитячо-

юнацькою  спортивною школою за третє місце у 

Кубку Васильківського   району з міні-футболу. 

 

Прибирання шкільної території 

 

 

 

 

 

 



“Осінній бал “ 

     Жовтень . Середина осені . Пора, коли  жовтіє листя на деревах і кущах, 

рудіє трава, схиляють додолу голівки пізні квіти, відлітають у вирій останні 

журавлині ключі , у прощальному вальсі кружляє багряне листя. 

Надворі осінь . Прекрасна , чудова пора. Отже, прийшов час для осіннього балу. 

Ми раді вітати на конкурсі, який не залишить байдужим жодного шанувальника 

жіночої краси на святі  “Осіннього балу”  

Його учасниками були : 

учасниця 8 класу – Гук Анна  

учениця 9 класу – Щербак Катерина  

учениця 10 класу – Богдан Тетяна  

учениця 11 класу – Петросян Лаура. 

     На святі дівчата показували нам свої таланти : вміння читати вірші , 

танцювати, виготовляти з осінніх дарів різні вироби , тобто представили свою 

майстерність у формі композицій. Проводилася інтелектуальна вікторина 

,також було завдання відгадати назву пісні і відгадати рядок із пісні , почерзі 

відкриваючи п’ять  слів. 

    Наші прекрасні учасниці із цими завданнями справилися відмінно.  І в 

результаті отримали нагороди : 

“ Міс Осінь – 2019 р” – Богдан Тетяна 

“ Віце – Міс Осінь “ – Петросян Лаура 

“ Міс – Ніжність” – Щербак Катерина 

“ Міс  - Чарівність “ – Гук Анна 

 

  

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Відповідальна за випуск газети: Гук Аліна  

 


